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Transport en verwerking Klein Chemisch Afval (KCA)

2022-082690

Nota van Inlichtingen

In dit document zijn de vragen inclusief antwoorden weergegeven die betrekking hebben op de aanbesteding ‘Transport en verwerking Klein Chemisch Afval
(KCA)' ten behoeve van Gemeente Zoetermeer. Indien in deze Nota van Inlichtingen wijzigingen, correcties dan wel aanvullende gegevens zijn opgenomen,
zZijn deze van toepassing op de dienstverlening zoals deze in het beschrijvend document is beschreven. Deze Nota van Inlichtingen maakt onlosmakelijk deel
uit van de aanbestedingsdocumenten.

Mededelingen

- Met deze Nota van Inlichtingen zijn gewijzigde versies gepubliceerd van Bijlage 4 Programma van eisen en de Bijlage Gunningscriteria in Excel. U
dient deze versies te hanteren voor uw Inschrijving.

Bijlagen

- Bijlage 4 Programma van eisen aangepast n.a.v. Nvl
- Gunningscriteria in Excel aangepast n.a.v. Nvl
- Concept Raamovereenkomst aangepast n.a.v. Nvl

Vragen en Antwoorden

# Categorie Betreft Vraag Antwoord
Inhoud Programma van Eisen U22 | Kunt u hieraan toevoegen dat contractant eigenaar Akkoord. Bijlage 4 Programma van eisen
pagina 40 wordt van het aangeboden KCA mits het aangeboden is hierop aangepast. De
afval voldoet aan de acceptatievoorwaarden? acceptatievoorwaarden dienen na
gunning te worden aangeleverd.
2. |Inhoud Gunningscriterium Wij missen in de tabel de brandstofsoort HVO-100. Deze | Akkoord. Deze komt dan tussen aardgas
Duurzaamheid voertuigen | brandstof zorgt voor 89% minder uitstoot dan reguliere en hybride en levert 7,5 punt op. De
brandstof en is als zeer schoon te kwalificeren. Wilt u Bijlage Gunningscriteria in Excel is hierop
deze toevoegen? aangepast.
3. |Inhoud Algemene voorwaarden, U kunt erop vertrouwen dat wij goed en betrokken Akkoord.

artikel 23

personeel inzetten op uw opdracht. Daarom vinden wij
het niet passend dat de gemeente het recht heeft om
een medewerker van opdrachtnemer te laten vervangen
en ook niet dat opdrachtnemer voorafgaand schriftelijk
toestemming moet vragen in geval van vervanging van
personeel. Wij zien graag dat u de artikelen 23.2 en 23.3
laat vervallen.
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#

Categorie

Inhoud

Betreft

Algemene voorwaarden,
artikel 14

Vraag

Volgens uw aanvullende voorwaarde is er sprake van
een aansprakelijkheid voor opdrachtnemer van
maximaal € 1.000.000,-. Gezien de omvang van deze
opdracht, vinden we dit bedrag te hoog. Daarom stellen
wij voor de bedragen in de aanvullende voorwaarde als
volgt aan te passen:

De aansprakelijkheid van Opdrachtnemer is per
contractperiode beperkt tot een bedrag van:

— voor opdrachten waarvan de totale waarde kleiner is
dan of gelijk aan € 50.000,—: € 150.000,— per
gebeurtenis met een maximum aantal van 3
gebeurtenissen;

— voor opdrachten waarvan de totale waarde meer is
dan € 50.000,— maar kleiner dan of gelijk aan €
100.000,—: € 300.000,— per gebeurtenis met een
maximum aantal van 3 gebeurtenissen;

— voor opdrachten waarvan de totale waarde meer is
dan € 100.000,— maar kleiner dan of gelijk aan €
150.000,—: € 500.000,— per gebeurtenis met een
maximum aantal van 3 gebeurtenissen.

Antwoord

Zie het antwoord op vraag 21.

Inhoud

Algemene voorwaarden,
artikel 4.5

Wij zijn van mening dat boetes niet passen bij een
partnerschap. Daarom vragen wij u de boetebepalingen
in artikel 4.5 en artikel 15 van de algemene voorwaarden
te laten vervallen. Graag uw bevestiging.

Niet akkoord.

Inhoud

8.3 Beoordeling prijs
(pagina 29) en U-8 (pagina
37)

Het is gebruikelijk in onze branche om de Panteia/NEA-
index te hanteren. De NEA index is de leidende indicator
voor kosten van uitvoering van dienstverlening in de
binnenlandse deelmarkt afvalstoffen. Hieronder vallen
onder andere salarissen medewerkers (CAQO), brandstof,
verzekeringen. Panteia/NEA maakt de jaarlijkse
kostenprognoses in opdracht van de Raad van Beheer
van de NIWO. Kunt u akkoord gaan met een jaarlijkse
indexering op basis van de NEA index in plaats van de
CBS Dienstenprijzenindex?

Niet akkoord, de eis blijft gehandhaafd.
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#  Categorie

Betreft

Vraag

Antwoord

(pagina 10)

stukgoed wordt afgevoerd?

Inhoud 8.3 Beoordeling prijs Wij gaan ervan uit dat belastingen en/of heffingen die In dat geval gaan partijen met elkaar in
(pagina 29) door de overheid worden opgelegd, bij invoering of overleg op basis van artikel 9.1 van de
verhoging per ingangsdatum 1:1 mogen worden concept Raamovereenkomst om hieraan
doorbelast. Kunt u dit bevestigen? invulling te geven en de
Raamovereenkomst, waar nodig, hierop
aan te vullen of te wijzigen.

8. |Inhoud 8.2 Beoordeling Wij zijn bezig met de vergroening van ons wagenpark. Bij aanvang van de Raamovereenkomst.
kwalitatieve Wij verwachten dat wij gedurende de looptijd van de
subgunningscriterium overeenkomst jaarlijks met een groter aandeel
(pagina 29) elektrische inzamelvoertuigen zullen rijden. Wat is de

peildatum voor de in te vullen inzamelvoertuigen?

9. |Inhoud 6.4.6 U vraagt als bewijsstuk een Vakbekwaamheidscertificaat | Klopt, maar we vragen dat ook niet op
Vakbekwaamheidscertifica | ADR voor het vervoer van gevaarlijke stoffen over de bedrijffsniveau. U dient aan te tonen dat
at ADR (pagina 25) weg op. Er bestaat geen ADR-vergunning op de medewerkers die de werkzaamheden

bedrijfsniveau. Er zijn enkel op individuele basis uitvoeren in het bezit zijn van het
(medewerkers) ADR-certificaten om aan te tonen dat ze | certificaat.

bekwaam zijn en kennis hebben van ADR werkwijze en

regelgeving. We kunnen als bewijsmiddel het ADR

jaarverslag aanleveren. Dit is opgesteld door een

externe adviseur, en hierin worden al onze ADR-

activiteiten beschreven. Hieruit kan worden aangetoond

dat wij activiteiten op ADR-gebied uitvoeren en dat deze

getoetst zijn en akkoord bevonden.

10. | Inhoud 5.6 VNG algemene Conform huidige regelgeving zijn er De VNG algemene voorwaarden bevat

voorwaarden acceptatievoorwaarden voor de diverse afvalstromen die | geen artikel 5.6, dus het is onduidelijk
vastgelegd zijn in onze milieuvergunningen. naar welke tekst wordt verwezen.
Acceptatievoorwaarden van afvalstromen kunnen wij op
grond van wet- en regelgeving derhalve dan ook niet Zie het antwoord op vraag 1.
uitsluiten. Kunt u ermee instemmen dat dit als bijlage
van de te sluiten overeenkomst wordt toegevoegd?
11. | Inhoud 3.5 Omvang opdracht Kunt u aangeven of de afgewerkte olie in bulk of als De inwoner levert dit in en dit wordt in

800 liter container afgevoerd. Er wordt
geen olie over gegoten.
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# Categorie Betreft Vraag Antwoord
12. | Inhoud 3.5 Omvang opdracht Hoe is dit bedrag van € 400.000,- tot stand gekomen? Er heeft een verhoging plaatsgevonden
(pagina 10) op de verwachte opdrachtwaarde om tot
dit bedrag te komen. Bij nader inzien
verhoogt de Gemeente de maximale
waarde tot €500.000,-. De concept
Raamovereenkomst is hierop aangepast.
13. | Inhoud 3.5 Omvang opdracht U stelt dat de maximale omvang van deze opdracht Dat is correct.
(pagina 10) € 400.000,- is. Klopt onze aanname dat dit exclusief
BTW is?
14. | Inhoud 3.3 Omschrijving van de Na een afroep dient Inschrijver binnen 48 uur het Niet akkoord. In paragraaf 3.3 van het
opdracht (pagina 9) ingezamelde klein chemisch afval af te voeren van het Beschrijvend document staat ook
zelfbrengdepot. Omdat inzamelaars i.v.m. beperking van | aangegeven dat we op een vaste dag
CO2 uitstoot werken met vaste dagen, is dit niet altijd afvoeren. Dit is momenteel op vrijdag.
mogelijk. Kunt u akkoord gaan met “containers op afroep | Andere dagen komt nauwelijks voor. Zie
moeten na verzoek binnen 2 werkdagen worden eis U20.
afgevoerd”?
15. | Inhoud Bijlage 4 U-22, pg 40. - Het is gebruikelijk dat eigendom, beheer en risico van Dat is akkoord. Bijlage 4 Programma van
Beheer en risico van het aangeboden KCA overgaat van Gemeente naar eisen is hierop aangepast.
aangeboden KCA contractant, na acceptatie het KCA op locatie van
acceptant. Kunt u deze eis aanpassen?
16. | Inhoud Bijlage 4, U-22, pg. 40 - Bepaalde kca stromen worden in de gebruikte Dat is correct.
verpakking KCA stromen | verpakkingen (bijvoorbeeld bestrijdingsmiddelen in
kunststof dekselvaten) ter verwerking aangeboden bij de
verwerkingsinstallatie. Deze verpakkingen worden hierbij
ook vernietigd en zijn derhalve niet
herbruikbaar/recyclebaar. Wij gaan er van uit dat dit niet
in strijd is met de gestelde eis. Is dit correct?

17. | Juridisch VNG artikel 25.3 Stemt u ermee in dit artikel wederkerig te maken? Nee, aangezien het gaat om ontbinding
van de overeenkomst in gevallen die wel
op de Contractant maar niet op de
Gemeente van toepassing kunnen zijn.
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# Categorie Betreft Vraag Antwoord

18. | Juridisch VNG artikel 24 Stemt u ermee in dit te laten vervallen aangezien dit al in | Nee, in de Raamovereenkomst is geen
de overeenkomst is geregeld? bepaling opgenomen over (tussentijdse)

opzegging van de Raamovereenkomst.
Voor zover er overlap zou bestaan, gaat
de Raamovereenkomst voor op de
Algemene voorwaarden (zie ook artikel
2.3 van de concept Raamovereenkomst).

19. | Juridisch VNG artikel 23.3 Stemt u ermee in dit artikel te laten vervallen? Akkoord.

20. | Juridisch VNG artikel 19/20/21 bent u bereid om deze artikelen geheel te laten vervallen | Akkoord.
of aan te passen zodat dit beter aansluit bij de aard van
de dienstverlening?

21. | Juridisch VNG artikel 14 Stemt u ermee in dat gezien de verwachte Niet akkoord. Zie paragraaf 6.3.1 van het
contractwaarde limiteringen gelden van Beschrijvend document voor wat betreft
aansprakelijkheid voor Opdrachtnemer ter hoogte van de limitering/geschiktheidseis ten aanzien
100.000 EUR per gebeurtenis en 500.000 EUR per van de verzekering: minimaal
contractjaar? €1.000.000,- per schadegeval en

minimaal €2.500.000,- per jaar en ook
het Zoetermeers addendum op artikel 14
voor wat betreft de limitering van de
schade/aansprakelijkheid.

22. | Juridisch VNG artikel 14 Stemt u ermee in om toe te voegen dat Opdrachtnemer | Nee, de aansprakelijkheid is door de
niet aansprakelijk is voor indirecte schade, daaronder Gemeente beperkt op de hiervoor
begrepen: gederfde winst, gemiste besparingen, schade | beschreven wijze.
door bedrijfsstagnatie en andere gevolgschade of
indirecte schade die het gevolg is van het niet, niet tijdig
of niet deugdelijk presteren door Opdrachtnemer?

23. | Juridisch VNG artikel 11.1 Bent u bereid een ingebrekestelling toe te voegen zodat | Nee, de achterliggende gedachte achter

termijnen niet zonder ingebrekestelling en hersteltermijn
fataal zijn?

fatale termijnen is juist dat geen
ingebrekestelling nodig is.
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#  Categorie

Betreft

Vraag

Antwoord

overeenkomst enkel door Opdrachtnemer en niet door
derden mag laten afvoeren (exclusiviteit)?

24. | Juridisch VNG artikel 9.1 kunt u verduidelijken dat wijzigingen slechts schriftelijk Aanvullingen of wijzigingen van deze
door beide partijen gezamenlijk kunnen plaatsvinden? raamovereenkomst waarover tussen
partijen overeenstemming is bereikt,
worden schriftelijk vastgelegd in een door
partijen geaccordeerd voorstel, dat als
addendum aan deze Raamovereenkomst
dient te worden gehecht (zie artikel 9.2
van de concept Raamovereenkomst).
25. | Juridisch VNG artikel 8 geheel bent u bereid om dit artikel geheel te laten vervallen of | Akkoord.
aan te passen zodat dit beter aansluit bij de aard van de
dienstverlening?
26. | Juridisch VNG artikel 7.4 bent u bereid dit te laten vervallen? Dit lijkt niet nodig Niet akkoord, maar de Gemeente maakt
gezien de aard van de dienstverlening. hier in redelijkheid gebruik van.
27. | Contract Concept Stemt u ermee in dat aan de overeenkomst toegevoegd | Zie het antwoord op vraag 7.
raamovereenkomst artikel | wordt dat indien gedurende de looptijd van de
4, overeenkomst overheidsmaatregelen worden getroffen
die belastingen/heffingen tot gevolg hebben voor de
uitvoering van de overeenkomst deze in het geheel
mogen worden doorberekend aan de opdrachtgever?
28. | Contract Concept Stemt u ermee in dat verlengingen enkel met De tweezijdige verlengingsoptie is al
raamovereenkomst artikel |instemming van beide partijen kan plaatsvinden? opgenomen in de concept
3.2 Raamovereenkomst. Zie artikel 3.2.
29. | Contract Concept Conform huidige regelgeving zijn er Niet akkoord, de genoemde VNG
raamovereenkomst artikel | acceptatievoorwaarden voor de diverse afvalstromen die | voorwaarden staan los van
2.2 vastgelegd zijn in onze milieuvergunningen. acceptatievoorwaarden van KCA. Het
Acceptatievoorwaarden van afvalstromen kunnen wij op | gaat hier om algemene
grond van wet- en regelgeving derhalve dan ook niet inkoopvoorwaarden.
uitsluiten. Kunt u hiermee instemmen?
30. | Contract Concept Stemt u ermee in om toe te voegen dat Opdrachtgever | Akkoord, tenzij Contractant niet aan de
raamovereenkomst de afvalstromen welke onderdeel zijn van deze contractuele verplichtingen voldoet.
algemeen aanbesteding gedurende de looptijd van de
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#

31.

Categorie

Inhoud

Betreft

Bij inschrijving aan te
leveren bewijsstukken -
Beschrijvend document
Checklist pg.45

Vraag

Kunt u om verwarring te voorkomen bevestigen dat de
bij Bijlage 6 checklist; pagina 45 (2e kolom) genoemde
bewijsstukken (zie opsomming hieronder) Na gunning
aangeleverd dienen te worden? En dat deze nog niet als
bijlage toegevoegd dienen te worden bij de inschrijving
op TenderNed?

6.2 Gedragsverklaring aanbesteden

6.2 Verklaring Belastingdienst inzake het
betalingsgedrag van belastingen en sociale
zekerheidspremies

6.3.1 Geldige polis van de relevante
aansprakelijkheidsverzekering of een verklaring van de
verzekeringsmaatschappij

6.4.2 Geldig kwaliteitscertificaat of eigen
kwaliteitshandboek

6.4.3 Geldig Milieucertificaat of eigen Milieuhandboek
6.4.4 1SO45001 of VCA* of eigen arbo en
veiligheidshandboek

6.4.6 Geldig vakbekwaamheidscertifica(a)t(en) ADR
voor het vervoer van gevaarlijke stoffen over de weg.
5.9 In geval van combinatie:

Gedragsverklaring aanbesteden

Verklaring belastingdienst inzake het betalingsgedrag
van belastingen en sociale zekerheidspremies.

Antwoord
Dat Kklopt.

32.

Juridisch

VNG Algemene
voorwaarden, artikel 3,3

Contractanten moeten erop kunnen vertrouwen dat als
Zij een opdrachtbevestiging krijgen, wellicht verkregen
via een adviesbureau, en daarop bijvoorbeeld gaan
investeren, deze bevestiging juist is. Hoe borgt u dat een
dergelijke mededeling juist is?

De Raamovereenkomst wordt getekend
door degene die daarvoor bevoegd is
binnen de Gemeente. Nadere opdrachten
worden niet door adviesbureaus
verstrekt.

33.

Juridisch

VNG Algemene
voorwaarden, artikel 4,3

Kunt u een uitzondering maken voor aan onze
onderneming gelieerde ondernemingen? Zo nee,
waarom niet?

Nee, de Gemeente contracteert op basis
van de aanbesteding met de
onderneming/entiteit die heeft
ingeschreven en in verband met het
aanbestedingsrecht is toezicht daarop
van belang voor de Gemeente.
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# Categorie ‘Betreft

Vraag

Antwoord

34. | Juridisch VNG Algemene Contractant dient alleen verantwoordelijk te zijn voor Contractant is er alleen voor
voorwaarden, artikel 4,5 dergelijke boetes en sancties voor zover deze ook aan | verantwoordelijk in het kader van deze
Contractant kunnen worden toegewezen. Gaat u Raamovereenkomst en voor zover zij
hiermee akkoord? Zo nee, waarom niet? deze zelf of de Gemeente krijgt
opgelegd, zoals beschreven in het
artikellid. We beperken dit niet verder,
omdat hiermee al is geborgd dat
Contractant enkel wordt aangesproken in
dit kader.
35. | Juridisch VNG Algemene Gezien de aard van onze dienstverlening is dit niet van | Zie het antwoord op vraag 25.
voorwaarden, artikel 8,1 toepassing. Zou u dit artikel buiten toepassing willen
t/m 8,4 verklaren? Zo nee, waarom niet?
36. | Juridisch VNG Algemene In geval van niet tijdige nakoming dient Contractant Zie het antwoord op vraag 23.
voorwaarden, artikel 11,1 | eerst in gebreke te worden gesteld (zie 12.1). Bent u
hiermee akkoord?
37. | Juridisch VNG Algemene De aansprakelijkheid is onbeperkt, hetgeen Nee, de aansprakelijkheid is niet
voorwaarden, artikel 14,1 | disproportioneel is. Kunt u de aansprakelijkheid onbeperkt, zie het antwoord op vraag 21
beperken tot directe schade en een bedrag van en 22.
€1.000.000,- per gebeurtenis en per jaar? Zo nee, welk
maximum wenst u dan op te nemen?
38. | Juridisch VNG Algemene Een verzekering heeft altijd een maximum verzekerd Zie het antwoord op vraag 21.
voorwaarden, artikel 14,2 | bedrag per gebeurtenis en per jaar. Kunt u instemmen
met een maximum verzekerd bedrag van €1.000.000,-
per gebeurtenis en per jaar? Zo nee, welk maximum
wenst u dan op te nemen?
39. | Juridisch VNG Algemene Dit is op onze dienstverlening niet van toepassing. Zou u | Zie het antwoord op vraag 20.
voorwaarden, VNG deel IV | dit deel buiten toepassing willen verklaren?
40. | Juridisch VNG Algemene Dit artikel is praktisch onuitvoerbaar, omdat wij veel Zie het antwoord op vraag 19.
voorwaarden, artikel 23,3 | werknemers hebben en niet altijd met dezelfde
werknemers op één locatie werken. Daarnaast maken
wij gebruik van uitzendkrachten. Zou u dit artikel buiten
toepassing willen verklaren? Zo nee, waarom niet?
41. | Juridisch VNG Algemene Onderhavige opdracht heeft een door u vastgestelde Zie het antwoord op vraag 18.
voorwaarden, artikel 24,1 | contractduur van twee jaar. Kunt u bevestigen dat dit
artikel niet van toepassing is op deze opdracht
aangezien de overeenkomst bewust wordt aangegaan
voor een vastgestelde periode? Zo nee, kunt u
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# Categorie ‘Betreft

Vraag

aangeven welke redenen ertoe zouden kunnen leiden
dat het contract opgezegd wordt? Worden deze redenen
ook bekend gemaakt aan de opdrachtnemer?

Antwoord

pagina 2, artikel 2.2

acceptatievoorwaarden voor de diverse afvalstromen die
vastgelegd zijn in onze milieuvergunningen.
Acceptatievoorwaarden van afvalstromen kunnen wij op
grond van wet- en regelgeving derhalve dan ook niet
uitsluiten. Kunt u hiermee instemmen?

42. | Juridisch VNG Algemene U heeft het recht de overeenkomst te ontbinden in het Niet akkoord, de Gemeente wenst zich
voorwaarden, artikel 25,1 | geval van een wijziging in de zeggenschap, fusie of niet beperken tot dringende redenen,
3e en 5e bullit splitsing. In private ondernemingen komen dergelijke maar zal hierin een redelijke afweging

situaties regelmatig voor en hebben doorgaans geen maken.
impact op de continuiteit van de dienstverlening. Kunt u
bevestigen dat u van deze mogelijkheid slechts gebruik

zult maken in het geval van dringende redenen?

43. | Juridisch VNG Algemene De aanvraag van een faillissement kan als drukmiddel Ja, dat is akkoord, aangezien tussen de
voorwaarden, artikel 25,1 | worden ingezet zonder dat er sprake is van een aanvraag van het faillissement en het
4e bullit financiéle situatie die dient te leiden tot een uitspreken ervan slechts enkele dagen zit

faillissement. Wilt u dit aanpassen zodat dit alleen geldt | doorgaans.
bij een uitgesproken faillissement? Zo nee, waarom
niet?
44. | Juridisch Conceptovereenkomst, Conform huidige regelgeving zijn er Zie het antwoord op vraag 29.

45. | Contract Conceptovereenkomst,

pagina 2, artikel 2.3

U vermeldt: Voor zover deze documenten met elkaar in
tegenspraak zijn, prevaleert het eerdergenoemde
document boven het later genoemde. Mag Inschrijver er
dan ook van uitgaan dat u wijzigingen uit de Nota van
Inlichtingen aanpast in de conceptovereenkomst?

Dat klopt. Zie bijgevoegde concept
Raamovereenkomst aangepast n.a.v.
NvlI.

46. | Contract Conceptovereenkomst,

pagina 3, artikel 4.1

Kunt u een uitzondering maken voor prijswijzigingen
voortvloeiend uit door de overheid opgelegde heffingen
en/of belastingen? Opdrachtnemer heeft namelijk geen
invloed op deze maatregelen, terwijl deze wel
consequenties hebben voor de tarieven.

Zie het antwoord op vraag 7.

47. | Contract Conceptovereenkomst,

pagina 3, artikel 4.2

U stelt dat indexering plaats dient te vinden conform
CBS index: Dienstenprijzen; 4941 Goederenvervoer
over de weg 2015=100 CPA2008. De NEA-index is de
leidende indicator voor kosten van uitvoering van
dienstverlening in de binnenlandse deelmarkt

Zie het antwoord op vraag 6.
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# Categorie Betreft Vraag Antwoord
afvalstoffen. Hieronder vallen onder andere salarissen
medewerkers (CAQO), brandstof en verzekeringen.
Panteia/NEA maakt de jaarlijkse kostenprognoses in
opdracht van de Raad van Beheer van de NIWO. Dit
vormt een betere afspiegeling van de ontwikkeling in
onze kosten. Kunt u akkoord gaan met een jaarlijkse
indexering op basis van de NEA-index in plaats van het
voorgestelde CBS-indexcijfer?
48. | Contract Conceptovereenkomst, U schrijft "...bij de uitvoering van deze Opdracht,...". Contractant dient social return in te vullen
pagina 4, artikel 7.1 Voor dit werk moeten medewerkers voldoen aan in relatie met de Opdracht van gemeente
specifieke eisen met betrekking tot veiligheid, Zoetermeer. De regionaal gehanteerde
opleidingen, etc. Hierdoor is het niet altijd mogelijk in de | bouwblokkenmethode kent een breed
regio kandidaten met de competenties om deze scala aan mogelijkheden om social return
kwaliteiten zich eigen te maken, te vinden. In hoeverre is | in te vullen. Naast personele
het een absolute noodzaak dat de SRol inzet binnen de |inspanningen kunnen maatschappelijke
Opdracht plaatsvindt? En staat u Opdrachtnemer toe de | activiteiten (gerelateerd aan de opdracht)
geéiste invulling bij andere Opdrachten te realiseren? in overleg meegerekend worden voor de
invulling van social return. De
projectleider social return gaat graag het
gesprek hierover aan met Contractant.
49. | Contract Conceptovereenkomst, Kunt u toevoegen: “Opdrachtgever dient audits altijd Controles vinden altijd in overleg plaats.
pagina 5, artikel 8.1 vooraf aan te kondigen met een redelijke termijn,
toegang kan enkel gegeven worden voor zover dat
redelijkerwijze van Opdrachtnemer in het kader van
auditwerkzaamheden gevergd kan worden en enkel
indien dit echt noodzakelijk is.” Zo nee, waarom niet?
50. | Contract Conceptovereenkomst, Inschrijver neemt aan dat dit artikel alleen betrekking Ja, dat geldt in het kader van deze
pagina 5, artikel 12.2 heeft op onderhavige Opdracht. Is dit een juiste Raamovereenkomst en de uitvoering van
aanname? de Opdracht.
51. | Contract Conceptovereenkomst, Inschrijver beschikt (nog) niet over de mogelijkheid De Gemeente biedt de overeenkomst
pagina 7 elektronisch te ondertekenen. Staat u een natte digitaal ter ondertekening aan, waarbij de

handtekening toe?

ondertekenaar een e-mail krijgt en de
ondertekening plaatsvindt via het
invoeren van een code die per sms wordt
ontvangen. Het is dus niet vereist dat
Contractant zelf beschikt over een
systeem om digitaal te ondertekenen.
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Digitale ondertekening heeft de voorkeur
van de Gemeente. Mocht Contractant dit
niet willen, is een natte handtekening
mogelijk.
52. | Inhoud Beschrijvend Documente, | Kunt u bevestigen dat het genoemde KGA uitsluitend Ja.
pagina 10, 3.5 overzicht afkomstig is van partikulier KGA?
stromen
53. | Inhoud Beschrijvend Documente, |Aangezien PCB houdende voorwerpen nogal kunnen Akkoord.
pagina 10, 3.5 overzicht uiteenlopen qua PCB concentratie, afmeting en de
stromen daaraan gekoppelde kosten en aangezien het een
incidentele stroom is, kunt u deze stroom uit de opgave
verwijderen?
54. | Inhoud Beschrijvend Documente, | De aangeboden tarieven gelden 2 jaar. Gezien de Zie het antwoord op vraag 28.
pagina 11, 3.8 ontwikkelingen en onzekerheden in de markt kunnen wij
ook geen inschatting maken verder in de toekomst. Kunt
u akkoord gaan met een tweezijdige verlengingsoptie?
Z0 nee waarom niet?
55. | Inhoud Programma van Eisen, U8 | U stelt dat indexering plaats dient te vinden conform de | Zie het antwoord op vraag 6.
en U9 afgeleide Consumenten Prijs Indexcijfer (CPI), zoals dat
iedere maand wordt gepubliceerd door het Centraal De indexering vindt niet plaats conform
Bureau voor de Statistiek, peildatum september de afgeleide Consumenten Prijs
(Jaarmutatie CPI) van het jaar voorafgaand aan de Indexcijfer (CPI), maar op basis van de
aanpassingsdatum. De NEA-index bakwagen gevaarlijk | volgende CBS index: Dienstenprijzen;
afval is de leidende indicator voor kosten van uitvoering | 4941 Goederenvervoer over de weg
van dienstverlening in gevaarlijk afcal. Hieronder vallen | 2015=100 CPA2008.
onder andere salarissen medewerkers (CAQ), brandstof
en verzekeringen. Panteia/NEA maakt de jaarlijkse
kostenprognoses in opdracht van de Raad van Beheer
van de NIWO. Dit vormt een betere afspiegeling van de
ontwikkeling in onze kosten. Kunt u akkoord gaan met
een jaarlijkse indexering op basis van de NEA-index in
plaats van het voorgestelde CBS-indexcijfer?
56. | Inhoud Programma van Eisen, U7 | Bent u bereid om uw inschrijfformulier aan te passen Niet akkoord.
zodat we per KGA stroom transparant en objectief de
kosten kunnen opnemen ipv een gewogen all-in prijs
gemiddeld voor het KGA?
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57. | Inhoud Programma van Eisen, U7 | Wanneer u vasthoudt aan een all-in gemiddeld tarief, Niet akkoord. Op basis van de gegevens
dan betekent dit dat het tarief is bepaald op basis van de | van de jaren 2018, 2019 en 2021 kunt u
door u aangereikte gegevens en kilogrammen per een inschatting maken van de
stroom en de samenstelling van het totale KGA pakket. | hoeveelheden. Hierop kunt u uw tarief
Aangezien een afwijking van de volumes van deze baseren.
stromen direct en een significante wijziging van het
gemiddeld tarief betekent, kunt u ermee akkoord gaan
dat bij afwijkingen >10% van de samenstelling van een
stroom en/of pakketsamenstelling KGA, de partijen in
overleg de correctie op het gemiddeld tarief doorvoeren?
Z0 nee, waarom niet?

58. | Inhoud Programma van Eisen, U7 | Bent u ermee akkoord dat de geleverde verpakking Wij melden vooraf aan welke
beschikbaar wordt gesteld obv het principe Leeg voor afvalstromen en dus welke emballage
Vol? (dwz de verpakking wordt uitsluitend gebruikt voor | opgehaald dient te worden. Daarbij
de af te voeren KGA stromen door de opdrachtnemer en | melden wij ook welke emballage we
gevuld voor min. 80% van het volume? nodig hebben en dus direct meegebracht

wordt. De emballage wordt zo goed als
mogelijk gevuld.
59. | Inhoud Geldig kwaliteitscertificaat | Hier stelt u, bij 6.4.2: "-Geldig kwaliteitscertificaat of - Dit is correct. Zie ook de checklist in
of eigen milieuhandboek Eigen milieuhandboek"”. Vraag: Is het correct dat het Bijlage 6.

aanleveren van het kwaliteitscertificaat (voor verwerking
en transport van KCA) 1S09001 (of gelijkwaardig)
volstaat aan de eis na gunning?

60. | Inhoud Geldig milieucertificaat of | Hier stelt u, bij 6.4.3: "-Geldig milieucertificaat of Eigen Dit is correct. Zie ook de checklist in

eigen milieuhandboek

milieuhandboek". Vraag: Is het correct dat het
aanleveren van het milieucertificaat (voor verwerking en
transport van KCA) 1SO14001 (of gelijkwaardig) volstaat
aan de eis na gunning?

Bijlage 6.
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